
  

Reunião Ordinária de 10 de agosto de 2015 
Ata nº 15/2015 
 
Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e aprovar o projeto de arquitetura, referente à legalização da ampliação da habitação 
que o Senhor André Augusto Beato Ferreira, levou a efeito na Rua do Calejo dos Frades, em 
Vinhais. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e aprovar o projeto de arquitetura, referente à instalação de uma loja destinada à 
venda a retalho de produtos alimentares, que a Senhora Maria Adelaide Veiga Alves pretende 
levar a efeito na Rua Nova em Vinhais. 
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os projetos de especialidades, e deferir o 
licenciamento referentes à edificação de uma unidade de produção primária de mel que a 
Sociedade Morais, Borges & Pires, Ld.ª, pretende levar a efeito no lugar das Alminhas, em 
Vinhais.   
 
Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o projeto de arquitetura referente à 
instalação de um salão de estética, que a Senhora Patrícia Alexandra Pombo Pereira, pretende 
levar a efeito na Rua José Morais Sarmento em Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico e admitir a 
comunicação prévia, referente à instalação de fibra ótica que a PT Comunicações, Sa., 
pretende levar a efeito na Rua de Cima em Vinhais.  

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico e admitir a 
comunicação prévia, referente à instalação de fibra ótica que a PT Comunicações, Sa., 
pretende levar a efeito na freguesia de Vila Boa do Concelho de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer anteriormente transcrito, e 
aprovar o projeto de arquitetura referente à construção de um armazém que a Sociedade Folhas 
Sugestivas, Ld.ª, pretende levar a efeito na povoação da Moimenta. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico anteriormente 
transcrito e aprovar o aditamento ao projeto de arquitetura inicial, referente à instalação de 
uma clinica dentária, na povoação de Soutelo. 

Deliberado, por unanimidade e minuta, autorizar a abertura do procedimento para contratação 
de um licenciado na área da comunicação, para prestação de serviços em regime de avença, 
pelo prazo de um ano. 

Deliberado, por unanimidade e minuta, autorizar a abertura do procedimento para contratação 
de um licenciado na área da economia, para prestação de serviços em regime de avença, pelo 
prazo de um ano. 

Deliberado, por unanimidade e minuta, autorizar a prorrogação do prazo do contrato de avença 
com a empresa F. Gil, Arquitetura Lda, por mais um ano, com efeitos ao dia cinco de agosto 
de dois mil e quinze. 



  

Deliberado, por maioria e em minuta, com a abstenção do Senhor Vereador Amândio José 
Rodrigues, aprovar o caderno de encargos e modelo de convite, e iniciar o procedimento por 
ajuste direto para o eventual aluguer de um autocarro, para o transporte de alunos no circuito 
Celas-Vinhais e vice-versa, ao longo do ano letivo de dois mil e quinze/dois mil e dezasseis. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o proposto e atribuir o auxílio 
económico proposto, através do fornecimento dos manuais escolares de inglês aos trinta e nove 
alunos que frequentam o 3.º ano. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar o pagamento das novas tarifas propostas 
pela empresa Águas do Norte, já que as mesmas foram aprovadas pela entidade reguladora. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a inserção da União de Freguesias de 
Curopos e Vale de Janeiro, no projeto de enfermagem e fisioterapia e aprovar o protocolo 
anteriormente transcrito. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar o projeto de Regulamento de Apoio a 
Iniciativas Empresariais Económicas de Interesse Municipal e submetê-lo nos termos do n.º 1, 
do art.º 100.º e n.º 1, do art.º 101.º, do Código do Procedimento Administrativo, à discussão 
pública e posteriormente à aprovação da Assembleia Municipal, nos termos da alínea k), do n.º 
1, do art.º 33.º, do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar a 6ª Alteração ao Orçamento da Despesa 
no valor de quarenta e cinco mil euros (45.000,00 €) e a 6.ª Alteração ao Plano Plurianual de 
Investimentos do montante de doze mil euros (12.000,00 €). 


